

15.01.2000.

DIREKTNA PORUKA IZ ZEMLJE ONIH KOJI VOLE DATA IZ BOŽANSKE DIMENZIJE

Dragi Prijatelji,

Služenja koja se sada obavljaju su za Ljudsko biće i za Čovečanstvo. Mi svi to znamo. Ipak, pošto je u ovom programu služenje za ljudsko biće i ako se ima u vidu da je onaj ko služi takođe ljudsko biće, služenje je izuzetno važno za samo ljudsko biće i njegovo zdravlje. Jer niko nikada ne može da služi drugo ljudsko biće nezdravog tela. Stoga Uzvišeno Carstvo pokušava da eliminiše, onoliko koliko je moguće, efekat koji na fizičke konstitucije čine teški uslovi koji se doživljavaju na Svet-Planeti na kojoj je Ljudska dimenzija. Dozvolite da sada stignemo do prave materije.

Mi znamo da je obavljanje ove Univerzumske službe, služenje za Ljudsko Biće, za Jednog Jedinog i za Total. Stoga, pošto entitet sa zatvorenim očima ne bi bio u stanju da vidi prepreke ispred sebe, KNJIGA ZNANJA Vam je poklonjena kao štap za hodanje, potpora, životno ohrabrenje i Vodič.

Oni koji će imati koristi od visokih frekvencija ove Knjige će takođe promatrati regeneraciju svoga zdravlja. Pošto je do danas funkcija Knjige u medijumu dužnosti bila na stazi služenja ljudskom biću i formiranja aure, vi ste uvek obilato raspršivali pozitivne talase apsorbavane vašim medijumom shodno projektu ćelijske refleksije i vi ćete nastaviti da ih i dalje raspršujete. Jer ovo je vaš Univerzumski Zavet.

Pored toga, u slučaju da Univerzumska Totalnost i Vaša Planeta koja će ulaziti u snažnija magnetska polja svakim danom koji prolazi, mogu da imaju koristi od Knjige Znanja, formirajući uvek pozitivna energetska polja, moćne aure će biti formirane i neće biti pogođene snažnim radioaktivnim aurama ovih magnetskih polja.

Svaki entitet ima polje magnetske aure formirano van njegovog tela u skladu sa sopstvenom evolucijskom svesti. Ova se polja formiraju pomoću vaših pozitivnih misli. Međutim, pošto je dimenzija u kojoj vi živite podvrgnuta materijalnom i duhovnom pritisku, pozitivne energije koje ste formirali paralelno svojoj evoluciji i svojoj odanosti, ne mogu da formiraju vaše telesne magnetske aure onako brzo kao ranije. Razlog tome je jačanje negativnih efekata. Stoga na ovom stupnju, vi, naši Univerzumski prijatelji, imate dve dužnosti:

- 1 - Da pronosite zakon služenja čovečanstvu putem nedeljnih studiranja putem Knjige Znanja
- 2 - Da možete da privučete totalnu frekvenciju jedne sveske na fizičku konstituciju svakoga dana da biste ojačali Individualnu Telesnu Auru.

Iz tog razloga, da biste još više ojačali vašu moć i da bi to magnetsko polje bilo još jače, stupio je na snagu jedan program. Kao što smo vam ranije rekli, na dan koji ćemo mi objaviti svako će (misionari posebno) pročitati prvu svesku na dati dan kao početak.

Od toga dana na dalje, redovnim čitanjem celine jedne sveske svakog dana u vremenskom segmentu od 24 sata, program od jedne godine će se se efektirati. Ovaj program je stupio u dejstvo zato što je aura koju na taj način možete da formirate jača od aure koju biste vi individualno oformili.

Odlučeno je da je datum početka programa čitanja svezaka 19.februar 2000. godine. I tog datuma će svako otpočeti program čitanjem prve sveske Knjige Znanja, individualno kod kuće ili gde god da on/ona to želi. Nedoslednost u primeni programa čitanja sveski svakog sledećeg dana, neće Vam doneti pozitivne rezultate.

Ova magnetska aura Totalističkog Sistema će biti vaš Svetski Zaštitni krov. Vas je do danas štitila Univerzumska Totalnost i još uvek vas štiti. Univerzumska Totalnost štiti vašu Univerzumsku Moć. Ovom tehnikom će takođe i vaša telesna Snaga biti zaštićena.

U ovom programu, u slučaju bolesti i ako se zaboravi, ako ne pročitate svesku od toga dana, uredno zapišite broj sveske na papir da ne biste zaboravili. Bez obzira koja sveska bi trebalo da se čita datog dana, druga ne može da se čita u kontekstu programa. Shodno tome, sveske koje niste mogli da pročitate, vi možete da efektirate tek posle programa čitanja od jedne godine.

Ako ne postupate tako dogodiće se prelamanje aure. I vi nećete biti u prilici da imate koristi od talasa koji će biti formirani ovim izvanrednim programom. Godina 2000. je godina kada će se studijama ozbiljno prići. I za vreme ove godine, Intelpekt će uvek prednjačiti pokazujući vam put.

Ovaj program je otvoren za svakoga; ne postoji Forsiranje. Ipak, da bi se formirala aura po ovom programu, neophodno je da se sve sveske čitaju Svesno i u jednom potezu, bez prekidanja. Program je povezan na automatizam.

Dozvolite da opet ponovimo: posebno će Osoblje Misionara biti sposobno da uđe u ovu Zaštitnu i Ojačavajuću aura-totalnost koja će biti pokrenuta sa programom čitanja celine od jedne sveske počevši sa 19. Februarom. Sveske koje se ne mogu pročitati jedino mogu da se pročitaju kada se sve sveske pročitaju kompletiranjem programa od jedne godine.

Pošto svaka sveska nosi frekvenciju sebi svojstvene totalnosti, koja god sveska bi trebalo da se čita datog dana, svako će čitati tu istu svesku. U protivnom se aura prelama. I nepoželjne energije mogu da se uvuku kroz pukotine. Svako ko svesno primenjuje ovu tehniku će imati koristi od ovog moćnog polja.

Ovo je prezentirano za vašu informaciju.

TRANSMISIJA IZ UZVIŠENOG MEHANIZMA